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Rappel 2013:

-participants: 13 (dont 1 hors ASPO)

-questions: conventionnels et ngl pas distingués
question sur nombre de rigs « shales »

Enquéte 2015:

-participants: 17 (dont 2 hors ASPO)

-questions: séparation conventionnels et ngl
question sur hydrocarbures autres (biocarburants)
suppression question sur nombre de rigs

-traitement: vérification d’une symétrie convenable par comparaison moyenne/
médiane (bon, sauf pour les liquides). Calcul d’écart type.
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Delphi 2015 & Delphi 2013

ASPO France Enquéte Delphi 2015 & Delphi 2013
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Prévisions individuelles « conventionnel »
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